Łódź, dnia 2 kwietnia 2019 r.
Dyrektor XXXIII Liceum Ogólnokształcącego im. Armii Krajowej w Łodzi
ogłasza nabór na wolne stanowisko urzędnicze

specjalisty do spraw bhp – 0,1 etatu
1. Nazwa jednostki:

XXXIII Liceum Ogólnokształcącego im. Armii Krajowej w Łodzi
ul. Janusza Kusocińskiego 116

94-054 Łódź

tel. 42 688 15 65
2. Stanowisko: Specjalista do spraw bhp

3. Wymiar zatrudnienia: 0,1 etatu

4. Wymagania niezbędne wobec kandydatów:

- posiadanie obywatelstwa  polskiego,
- pełna zdolność do czynności prawnych oraz korzysta z pełni praw publicznych,
- nie  był/a prawomocnie skazany/a za przestępstwa przeciwko mieniu, przeciwko    obrotowi  gospodarczemu, przeciwko działalności  instytucji  państwowych  oraz      samorządu  terytorialnego, przeciwko  wiarygodności  dokumentów  lub umyślne  przestępstwa  skarbowe,
- nie był/a karany/a za przestępstwo popełnione umyślnie,
- cieszy się nieposzlakowaną opinią.

- posiada wykształcenie – wyższe o kierunku lub specjalności w zakresie BHP, albo studia podyplomowe w zakresie BHP, 
- doświadczenie zawodowe -  co najmniej 1 rok stażu pracy w służbie BHP,
- posiada :

· znajomość przepisów podstawowych na danym stanowisku pracy:
· znajomość ustaw: o samorządzie gminnym, samorządzie powiatowym, Kodeksie pracy z zakresu bhp.,
·  znajomość rozporządzeń: w sprawie służby bezpieczeństwa i higieny pracy,                          w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy, w sprawie szkolenia w dziedzinie bezpieczeństwa i higieny pracy, w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy na stanowiskach wyposażonych w monitory ekranowe, w sprawie prowadzenia badań lekarskich pracowników, zakresu profilaktycznej opieki zdrowotnej nad pracownikami oraz orzeczeń lekarskich wydawanych do celów przewidzianych                   w Kodeksie pracy, w sprawie ustalania okoliczności i przyczyn wypadków przy pracy, w sprawie profilaktycznych posiłków i napojów,

·  wiedze na temat funkcjonowania szkoły,

·  predyspozycje i umiejętności kandydata: bardzo dobra znajomość obsługi komputera  i urządzeń biurowych, umiejętność pracy w zespole, duża komunikatywność, samodzielność w wykonywaniu powierzonych czynności, umiejętność analitycznego myślenia, dobra organizacja pracy, rzetelność i terminowość w wykonywaniu powierzonych zadań,

·  umiejętności w zakresie organizacji  i koordynacji  prac.
 - posiada stan zdrowia pozwalający na zatrudnienie na stanowisku  specjalisty do spraw bhp.

- komunikatywność,  odporność  na  stres, wysoka  kultura  osobista.

5. Wymagania dodatkowe wobec kandydatów:

- kwalifikacje do szkolenia pracowników w zakresie ochrony przeciwpożarowej,

- doświadczenie w pracy w administracji publicznej.

6. Zakres obowiązków Specjalisty do spraw bhp:

Zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 2.09.1997 r. w sprawie służby bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz. U. z 1997 r. nr 109, poz. 704) z późn. zm. a w szczególności:
-  kontrola warunków pracy oraz przestrzeganie przepisów i zasad bezpieczeństwa i higieny pracy w szkole,

- prowadzenie szkoleń wstępnych z zakresu bhp dla nowozatrudnionych pracowników, stażystów, praktykantów oraz współpraca z właściwymi komórkami organizacyjnymi lub osobami w zakresie odpowiedniego poziomu szkoleń w dziedzinie bhp,

- udział w ustaleniu okoliczności i przyczyn wypadków przy pracy, oraz w opracowywaniu wniosków wynikających z badania przyczyn i okoliczności tych wypadków oraz zachorowań na choroby zawodowe, a także kontrola realizacji tych wniosków,
- udział w dokonywaniu oceny ryzyka zawodowego, które wiąże się z wykonywaną pracą.
- opiniowanie szczegółowych instrukcji dotyczących bhp na poszczególnych stanowiskach pracy,

- współdziałanie w zakresie bhp ze społeczną inspekcją pracy oraz organizacjami związkowymi,

- doradztwo w zakresie stosowania przepisów oraz zasad bezpieczeństwa i higieny pracy.  

7. Wymagane dokumenty:

· list motywacyjny + CV

· kserokopie dokumentów poświadczających wykształcenie i staż pracy

· oświadczenie o niekaralności

· oświadczenie o korzystaniu z pełni  praw publicznych 

· oświadczenie dotyczące zgody na przetwarzanie danych osobowych 

· kwestionariusz osoby ubiegającej się o zatrudnienie 

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w dokumentach składanych  na konkurs na stanowisko samodzielnego referenta  ds. kadr i przyjmuję do wiadomości:

- Administratorem danych osobowych pracowników szkoły jest XXXIII Liceum Ogólnokształcące   im. Armii Krajowej w Łodzi z siedzibą przy ulicy Kusocińskiego 116, 94 054 Łódź, telefon 42 688-15-65,  e-mail: lo33@toya.net.pl.

- Może się Pani/Pan skontaktować z inspektorem danych osobowych drogą elektroniczną iod@lo33.elodz.edu.pl, telefonicznie 42 688-15-65.

- Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu wyłonienia w konkursie samodzielnego referenta i prowadzenia dokumentacji konkursowej na podstawie przepisów prawa m. in. Ustawy Prawo oświatowe  z dnia 14 grudnia 2016       (Dz. U. z 2017 r. poz. 59, 949 i 2203), Ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (Dz. U. z 2018 r., poz. 108), Karta Nauczyciela. (Dz. U. z 2017 r. poz. 1189 i 2203).

- Odbiorcą Pani/Pana danych osobowych będą organy administracji państwowej i samorządowej sprawujące nadzór i kontrolę nad szkołami (Urząd Miasta Łodzi, Kuratorium Oświaty w Łodzi, Ministerstwo Edukacji Narodowej...) zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.                     

- Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres 3 miesięcy od zakończenia konkursu w XXXIII Liceum Ogólnokształcącym w Łodzi, a następnie zniszczone.

- Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo do przenoszenia danych i prawo wniesienia sprzeciwu.

- Ma Pan/Pani prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27.04. 2016 r.

- Podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest wymogiem ustawowym. Jest Pan/Pani zobowiązana  do ich podania, a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości uczestniczenia w konkursie w XXXIII Liceum Ogólnokształcącym w Łodzi.

- Pani/Pana dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO.
Wymagane dokumenty należy złożyć:

 w zamkniętej kopercie w terminie do 26.04.2019  r. do godziny 15.00 osobiście w sekretariacie szkoły, bądź korespondencyjnie (decyduje data wpływu) na adres:

XXXIII Liceum Ogólnokształcącego im. Armii Krajowej w Łodzi
94-054 Łódź, ul. Janusza Kusocińskiego 116 

Ofertę należy opatrzyć dopiskiem „Nabór na stanowisko urzędnicze – Specjalista do spraw bhp”.

Otwarcie kopert odbędzie się 30.04.2019 r. o godz. 10.00.

Informacje o przebiegu naboru:

· Konkurs przeprowadzi Komisja konkursowa powołana przez Dyrektora XXXIII LO w Łodzi

· Złożone oferty będą badane pod kątem kompletności i spełnienia przez kandydatów wymagań formalnych na stanowisko urzędnicze.

· Dokumenty dostarczone po upływie tego terminu nie będą rozpatrywane

· Osoby spełniające wymagania formalne, zostaną telefonicznie poinformowane o terminie rozmowy kwalifikacyjnej

Informuję, że zgodnie art. 15 z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych (Dz. U. z 2008 r.  nr 223, poz. 1458 z późn. zm.), niezwłocznie po przeprowadzonym naborze informacja o wyniku naboru będzie upowszechniona na stronie Biuletynu Informacji Publicznej oraz tablicy informacyjnej w jednostce, w której był przeprowadzony nabór.
Dokumenty kandydata wybranego w naborze i zatrudnionego w XXXIII Liceum Ogólnokształcącym w Łodzi zostaną za zgodą wybranej osoby dołączone do jego akt osobowych. Dokumenty pozostałych kandydatów będą przechowywane  w sekretariacie szkoły przez okres trzech miesięcy od dnia upowszechnienia informacji o wynikach naboru. W tym okresie kandydaci będą mogli dokonywać odbioru swoich dokumentów osobiście                    za pokwitowaniem odbioru. Po upływie 3 miesięcy od dnia upowszechnienia informacji o wynikach naboru nieodebrane przez kandydatów dokumenty zostaną komisyjnie zniszczone. 
· odpowiada: Anna Piotrowska data: 02-04-2019
· wytworzył: Anna Piotrowska data: 02-04-2019
· wprowadził: Administrator data: 02-04-2019
